



家長會長誠摯歡迎您

敬愛的家長們：

首先歡迎各位加入台北市立內湖高工，個人謹代表學生家長會，誠摯歡迎各位家長成為我們內工大家庭的一份子。

我們都知道「學校是孩子成長的搖籃」而「家長是孩子成長的底氣」學校與家長就像是不可分割的連體關係，一同陪伴孩子往前邁進。因此真心期盼從今日起讓我們一起攜手，共同瞭解內湖高工所舉辦的各項教學活動；相信在大家的應援下，學校各項活動推行會更加圓滿成功。

個人服務本會期間，非常感謝歷任會長、副會長、委員的協助，以及在座各位家長、副會長、委員支持與鼓勵。內湖高工是一所以「做中學」為理念的技職教育學校，秉持優良技職教育傳統，為產業界培養基礎優秀人才，而且在「技藝」之外也重視孩子「品德」養成，培養出許多品德兼優會讀會玩還會創造的學生，辦學績效深獲社區及各界肯定。

而在校長帶領下全校教職員工的努力更是令人敬佩：(1)在學習環境方面：無論是在全國技藝、技能、科展、小論文、學習歷程、推甄模擬面試、技職升學博覽會、應外科(外師輔助教學)、門服、微電(IEP)、體育各項競賽、社團優質發展以及未來電器維修班成立…等等都頗有成效。除此之外還積極協商產學合作，師資人才、技術培育計畫，成立 IOT 跨領域學中心，讓學生學習更專注，積極深化與活化教學能量，建構優質學習環境。(2)在校園環境方面：目前學校積極進行廁所改建工程，創造更好的環境為同學提供許多學習資源，蓄積充足的多元能量，厚植學生創造能量；足見內湖高工未來。

內湖高工有足夠的資源讓您的孩子成為優質技術型高中生，學校教育除了校長、各處室同仁與教師努力不懈外，更需要各位家長的鼎力支持鼓勵，讓 貴子弟在校期間能學得一技之長，品格、生命教育也能有所提升，化解阻力，讓阻力變成助力，協助師生共同成長，把握當下，開發自身潛能。

最後提醒大家，今日學校日的活動除了各班教師教學計畫、導師班級經營、升學進路說明外，下午還有家長成長研習活動，歡迎各位家長踴躍出席參加，敬祝闔家平安。

內湖高工家長會長
王辰心
祝福您

中華民國 112 年 9 月 1 日